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Vodiči ARRIVA v mikulášskych čiapkach potešili najmä deti 

 

Nové Zámky/Nitra/Bratislava/Dolný Kubín/Michalovce, 6. decembra 2023 – Pri príležitosti sviatku svätého Mikuláša si 

dnes mnohí vodiči spoločnosti ARRIVA v piatich krajoch Slovenska nasadili mikulášske čiapky a deti si v ich 

autobusoch mohli vziať aj z pripravených cukríkov. S podporou dopravnej spoločnosti aj takto pripomenuli 

cestujúcim blížiace sa Vianoce. 

 

Symbolická červená čiapka s bielym lemom na hlave vodiča pripomenula deťom na ceste do školy sladkú nádielku, ktorú 

si ráno našli vo vyčistených topánkach, a cesta do školy bola hneď príjemnejšia. Netradičný doplnok pracovného 

oblečenia si mnohí vodiči zvolili práve preto, aby nielen deťom, ale aj ostatným cestujúcim, priniesli kúsok radosti 

a pohody do chladného rána. 

„Záleží nám na tom, aby sa naši cestujúci, deti aj dospelí, cítili v autobuse dobre a aby cestovanie verejnou dopravou 

bolo pre nich nielen pohodlné, ale aj príjemné. Potešilo nás, že mnohí kolegovia vodiči sa dnes rozhodli prísť do práce v 

mikulášskej čiapke a vytvorili tak vo svojich autobusoch skutočnú predvianočnú atmosféru. Chcel by som sa im za to aj 

touto cestou poďakovať,“ uviedol Michal Horák, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku. 

Práca vodiča autobusu patrí medzi náročné povolania práve preto, lebo kombinuje schopnosť bezpečne viesť veľké 

vozidlo a nadanie komunikovať s ľuďmi, prispievať k ich pohode počas cestovania, ale aj riešiť občasné nezhody 

a nedorozumenia.  

 

 

 

   

Tlačová správa 
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1 ,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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